



Innovation
that excites

NISSAN 370Z



PREISLISTE

gültig ab 15. März 2013

LISTE DE PRIX

valable à partir du 15 mars 2013

LISTINO PREZZI

valevole dal 15 marzo 2013

PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

	370Z Coupé	370Z Coupé PACK	370Z Nismo	370Z ROADSTER	370Z ROADSTER PACK
6-Gang-Schaltgetriebe	47 500.–	–	–	51 500.–	–
6-Gang-Schaltgetriebe (Synchro Rev Control und Schaltpositionsanzeige)	–	53 500.–	64 300.–	–	57 500.–
7-Gang-Automatikgetriebe mit Lenkradschaltwippen und Schaltpositionsanzeige	–	56 770.–	–	–	60 770.–
Sicherheit					
ABS (Anti-Blockiersystem) mit EBD (elektronische Bremskraftverteilung)	■	■	■	■	■
ESP (Elektronisches Stabilitätsprogramm) mit Traktionskontrolle	■	■	■	■	■
Fahrer- und Beifahrerairbag	■	■	■	■	■
Seitenairbags in den Sitzlehnen	■	■	■	■	■
Kopfairbags	■	■	■	■	■
Aktive Kopfstützen, höhenverstellbar	■	■	■	■	■
Dreipunkt-Sicherheitsgurte, mit Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer	■	■	■	■	■
Überrollbügel, hinter den Sitzen	–	–	–	■	■
Reifendruck-Kontrollsystem	–	■	■	■	■
Snow Mode, Anfahrhilfe auf Schnee und losem Untergrund (nur Automatikgetriebe)	–	■	■	–	■
Leuchtweitenregulierung, automatisch	■	■	■	■	■
Dritte Bremsleuchte	■	■	■	■	■
NISSAN Bremsassistent und elektronische Wegfahrsperr	■	■	■	■	■
Alarmanlage (mit deaktivierbarer Innenraumüberwachung beim Coupé)	■	■	■	■	■
Akustisches Warnsignal bei nicht ausgeschaltetem Licht	■	■	■	■	■
Akustisches Warnsignal bei geöffneter Tür	■	■	■	■	■
Komfort					
Klimaautomatik	■	■	■	■	■
Geschwindigkeitsabhängige, elektrische Servolenkung	■	■	■	■	■
"Intelligent Key" mit Start/Stopp-Knopf	■	■	■	■	■
Tempomat und Geschwindigkeitsbegrenzer	–	■	■	–	■
Lenkradfernbedienung für Audiosystem, Freisprecheinrichtung sowie Tempomat ¹⁾ und Navigationssystem ²⁾	■	■	■	■	■
Bluetooth®-Schnittstelle mit Freisprecheinrichtung	■	■	■	■	■
Elektrisch einstell- und beheizbare Aussenspiegel	■	■	■	■	■
Elektrische Fensterheber (mit Schnellsenkfunktion fahrerseitig)	■	■	■	■	■
Höhenverstellbare Lenksäule inkl. Instrumentierung	■	■	■	■	■
Elektrisch einstellbarer Fahrer- und Beifahrersitz	■	■	■	■	■
Stoffsportsitze, schwarz	■	–	–	■	–
Ledersportsitze (Sitz- und Seitenwangen, Kopfstützenvorderteil in Leder), schwarz	–	■	–	–	■
Nismo Sportsitze mit roten Ziernähten und Nismo Logo	–	–	■	–	–
Emblem mit Nismo Logo und Fahrgestellnummer zwischen den Sitzen	–	–	■	–	–
Zweistufige Sitzheizung	–	■	–	–	■
Air Seats: klimatisierte Ledersitze, beheizbar und kühlbar über Mittelschalter	–	–	–	–	■
Lederlenkrad, Dreispeichen-Design mit Z-Emblem	■	■	–	■	■

Alcantara Lenkrad mit roter Naht	–	–	■	–	–
Schaltknäuf und Handbremshebel lederummantelt	■	■	■	■	■
Türinnengriffe mit Aluminium-Einsätzen	■	■	■	■	■
Fussablage aus Aluminium (Fahrerseite)	■	■	■	■	■
Getränkehalter in den Türen und in der Mittelkonsole	■	■	■	■	■
Abschliessbares Handschuhfach	■	■	■	■	■
Staufächer in der Mittelkonsole (mit Deckel) und hinter den Sitzen	■	■	■	■	■
Staufächer in den Türen	■	■	■	■	■
Abblendbarer Innenspiegel	■	■	■	■	■
Schwenkbare Sonnenblenden mit beleuchtetem Spiegel für Fahrer und Beifahrer	■	■	■	■	■
Regensensor	■	■	■	■	■
Defrosterdüsen für Front- und Seitenscheiben	■	■	■	■	■
Frontscheibenwischer mit variabler Intervallschaltung	■	■	■	■	■
Heckscheibenwischer mit Intervallschaltung	■	■	■	–	–
Scheinwerferreinigungsanlage	■	■	■	■	■
Lichteinschaltautomatik	■	■	■	■	■
Innenraumbeleuchtung	■	■	■	■	■
Beleuchtete Bedienschalter und Heizungsarmaturen	■	■	■	■	■
Steckdose, 12-Volt	■	■	■	■	■
Bordcomputer	■	■	■	■	■
Kofferraumabdeckung	■	■	■	–	–
370Z-Schriftzug am Kofferraum und Kofferraumbeleuchtung	■	■	■	■	■

Aussen					
Metallic- oder Mineraleffektlackierung mit Anti-Scratch-Eigenschaft	1230.–	1230.–	■	1230.–	1230.–
Verchromte Auspuffendrohre rechts und links	■	■	■	■	■
Nismo Sportauspuff	–	–	■	–	–
Rote Brembo-Bremssättel	■	■	■	■	■
LED-Tagfahrleuchten in der Frontschürze	■	■	–	■	■
Getönte Scheiben rundum	■	■	■	■	■
Frontscheibe aus Verbundglas	■	■	■	■	■
Türaussengriffe aus Aluminium	■	■	■	■	■
Aussenspiegel in Wagenfarbe	■	■	■	■	■
Heckspoiler in Wagenfarbe	■	■	–	–	–
Stossfänger in Wagenfarbe	■	■	■	■	■
Einstiegsleiste, schwarz, mit Aluminium-Z-Emblem	■	■	■	■	■
Stoffverdeck, voll automatisch bedienbar, hydraulisch, schwarz, mit Glasheckscheibe	–	–	–	■	■
Windschott, aus Glas, mit integriertem Z-Logo	–	–	–	■	■
Z-Emblem-Blinker, seitlich an beiden vorderen Kotflügeln	■	■	■	■	■
Rote Zierstreifen auf Aussenspiegeln, Front- und Heckschürze	–	–	■	–	–
Leichtmetallfelgen 18"	■	–	■	■	–
RAYS Leichtmetallfelgen 19"	–	■	–	–	■
19" Nismo Leichtmetallfelgen	–	–	■	–	–
Nismo Bodykit mit Seitenschweller, Lippe und Heckspoiler in Anthrazit	–	–	■	–	–

¹⁾ nur für 370Z PACK

²⁾ nur bei optionalem Navigationssystem

PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

	370Z Coupé	370Z Coupé PACK	370Z Nismo	370Z ROADSTER	370Z ROADSTER PACK
Audio					
Radio-CD-Kombination, 2-DIN, mit 4 Lautsprechern	■	–	–	■	–
BOSE®-Audiosystem mit 6-fach CD-Wechsler im Armaturenbrett, zwei 2.5"-Hochtöner, zwei 6 x 9"-Lautsprecher, zwei 3"-Lautsprecher und zwei Richbass®-Subwoofer	–	■	■	–	■
AUX-Schnittstelle	■	■	■	■	■
Antenne (in der Heckscheibe integriert)	■	■	■	–	–
Antenne (auf dem Kofferraumdeckel)	–	–	–	■	■
Optionspakete					
HDD-Festplatten-Navigationssystem NISSANCONNECT Premium mit TMC (Traffic Message Channel) inkl. 7"-Farbdisplay, Touchscreen, Spracherkennung und Rückfahrkamera ¹⁾	–	3800.–	■	–	3800.–
Persimmon-Orange-Lederpaket 370Z PACK: Teillederausstattung; Sitz- und Seitenwangen aus Leder, Rück- und Seitenflächen aus synthetischem Leder, Sitzflächen aus Stoff, Türverkleidung aus orangem Stoff	–	1000.– ²⁾	–	–	–
Bordeaux-Lederpaket 370Z ROADSTER PACK: Teillederausstattung; Sitz- und Seitenwangen aus Leder, Rückflächen und Sitzflächen aus netzartigem synthetischem Leder, Türverkleidung aus schwarzem Stoff	–	–	–	–	1000.– ²⁾
Auszug aus dem NISSAN Original-Zubehör					
Sport-Doppelrohr-Endschalldämpfer Edelstahl, Endrohre links/rechts oval 115 x 90 mm	S	S	–	–	–
NISSAN Einparkhilfe hinten	S	S	–	S	S
NISSAN Einparkhilfe vorne	S	S	–	S	S
Radmuttern abschliessbar	S	S	–	S	S
Schmutzfänger vorne	S	S	–	S	S
Schmutzfänger hinten	S	S	–	S	S
Einstiegleisten Aluminium mit beleuchtetem Z-Logo	S	S	–	S	S
Fussmatten Velours mit gesticktem 370Z Schriftzug	S	S	S	S	S
Kofferraummatte mit 370Z Schriftzug	S	S	S	S	S
Gepäcknetz für den Kofferraum, horizontal	S	S	S	S	S
NISSAN Safety Kit	S	S	S	S	S

Ihr NISSAN Händler macht Ihnen gerne ein attraktives Komplettangebot.

¹⁾ CD-Wechsler entfällt, 1-fach CD/DVD-Laufwerk

²⁾ nicht für die Farben A54 Vibrant Red (S), NAM (AS) Magma Red und RAA Midnight Blue (AS) erhältlich

■ serienmässig

– nicht erhältlich

S Zubehör durch Händlernachrüstung

Technische Daten		370Z Coupé	370Z ROADSTER	370Z Coupé	370Z ROADSTER	370Z Nismo
Getriebe		6-Gang-Schaltgetriebe	6-Gang-Schaltgetriebe	7-Gang-Automatikgetriebe	7-Gang-Automatikgetriebe	6-Gang-Schaltgetriebe
Motor-Bauart		4-Takt Otto	4-Takt Otto	4-Takt Otto	4-Takt Otto	4-Takt Otto
Treibstoff		Super Plus (ROZ 98)	Super Plus (ROZ 98)	Super Plus (ROZ 98)	Super Plus (ROZ 98)	Super Plus (ROZ 98)
Anzahl Ventile pro Zylinder		V6/24V	V6/24V	V6/24V	V6/24V	V6/24V
Hubraum	cm ³	3696	3696	3696	3696	3696
Bohrung x Hub	mm	95.5 x 86.0	95.5 x 86.0	95.5 x 86.0	95.5 x 86.0	95.5 x 86.0
Einspritzung		Multipoint Injection	Multipoint Injection	Multipoint Injection	Multipoint Injection	Multipoint Injection
Abgasreinigungssystem			zwei geregelte Dreibege-Katalysatoren, elektronisch geregelte Abgasrückführung			
Abgasnorm		Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5
Höchstleistung	PS (kW)/Drehzahl	328 (241)/7000	328 (241)/7000	328 (241)/7000	328 (241)/7000	344(253)/7000
Maximales Drehmoment	Nm/Drehzahl	363/5200	363/5200	363/5200	363/5200	371/5200
Höchstgeschwindigkeit	km/h			250 (elektronisch abgeregelt)		
Beschleunigung 0 bis 100 km/h	s	5.3	5.5	5.6	5.8	5.2
Antrieb			Hinterradantrieb, Sperrdifferential (VLSD=Viscous Limited Slip Differential) mit begrenztem Schlupf an der Hinterachse			
Bremsen			innenbelüftete Scheibenbremsen			
Lenkung			geschwindigkeitsabhängige, servounterstützte Zahnstangenlenkung			
Treibstoff-Normverbrauch (2004/3/EG)¹⁾						
Gesamt	l/100 km	10.6	11.2	10.5	10.9	10.6
Städtisch	l/100 km	15.4	16.2	15.3	15.8	15.4
Ausserstädtisch	l/100 km	7.8	8.3	7.8	8.1	7.8
CO ₂ -Emissionen ³⁾	g/km	248	262	245	254	248
Energieeffizienz-Kategorie (Automat)	A–G	G	G	G	G	G
Abmessungen und Gewichte						
Länge	mm	4250	4250	4250	4250	4410
Breite	mm	1845	1845	1845	1845	1870
Höhe	mm	1310	1325	1310	1325	1310
Radstand	mm	2550	2550	2550	2550	2550
Reifengrösse		vorne: 245/40 R19 hinten: 275/35 R19	vorne: 245/40 R19 hinten: 275/35 R19	vorne: 245/40 R19 hinten: 275/35 R19	vorne: 245/40 R19 hinten: 275/35 R19	vorne: 245/40 R19 hinten: 285/35 R19
Spurbreite vorne/hinten	mm	1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595
Leergewicht min./max. ²⁾	kg	1496/1526	1599/1636	1583/1612	1610/1647	1496/1526
Maximale Zuladung ²⁾	kg	229	286	217	275	229
Zulässiges Gesamtgewicht ²⁾	kg	1800	1885	1800	1885	1800
Zulässige Achslast vorne/hinten	kg	940/940	980/1000	940/940	980/1000	940/940
Gepäckraumvolumen (VDA)	l	235	140	235	140	235
Wendekreis (zwischen Randsteinen) 18°/19°	m	10.6/11.0	10.6/11.0	10.6/11.0	10.6/11.0	10.6/11.0
Tankinhalt	l	72	72	72	72	72

¹⁾ Fahrweise, Strassen- und Verkehrsverhältnisse, Umwelteinflüsse und Fahrzeugzustand können die Verbrauchswerte beeinflussen.

²⁾ Zahlen gemäss EU-Vorschriften. Leergewicht mit Fahrer (75 kg), Kühlfüssigkeit, Schmierstoffen, Treibstoff (90%), Reserverad und Bordwerkzeug.
Die max. Zuladung wird den Optionen und installierten Accessoires entsprechend reduziert.

³⁾ Durchschnittswert CO₂-Emissionen der Personenwagen in der Schweiz: 153 g/km.

PRIX, ÉQUIPEMENTS, DONNÉES TECHNIQUES

	370Z Coupé	370Z Coupé PACK	370Z Nismo	370Z ROADSTER	370Z ROADSTER PACK
Boîte manuelle à 6 vitesses	47 500.–	–	–	51 500.–	–
Boîte manuelle à 6 vitesses (Synchro Rev Control et indicateur de la vitesse engagée)	–	53 500.–	64 300.–	–	57 500.–
Boîte automatique à 7 rapports avec palettes au volant et indicateur du rapport engagé	–	56 770.–	–	–	60 770.–
Sécurité					
ABS, EBD (répartiteur électronique de la force de freinage)	■	■	■	■	■
ESP (contrôle électronique de stabilité) avec contrôle de traction	■	■	■	■	■
Airbags frontaux pour conducteur et passager	■	■	■	■	■
Airbags latéraux intégrés aux dossiers des sièges	■	■	■	■	■
Airbags rideaux	■	■	■	■	■
Appuis-tête actifs réglables en hauteur	■	■	■	■	■
Ceinture de sécurité à trois points, avec prétensionneurs et limiteurs d'effort	■	■	■	■	■
Arceau de sécurité derrière les sièges	–	–	–	■	■
Système de contrôle de la pression des pneus	■	■	■	■	■
Snow Mode, aide au démarrage en côte sur neige et en terrain instable (seulement avec la boîte automatique)	–	■	■	–	■
Réglage de la portée des phares	■	■	■	■	■
Troisième feu stop	■	■	■	■	■
Assistance au freinage NISSAN et antidémarrage électronique	■	■	■	■	■
Alarme (avec possibilité de désactiver la surveillance de l'habitacle pour Coupé)	■	■	■	■	■
Avertissement sonore pour éclairage activé	■	■	■	■	■
Avertissement sonore pour portières mal fermées	■	■	■	■	■
Confort					
Climatisation automatique	■	■	■	■	■
Direction assistée électrique avec effet variable en fonction de la vitesse	■	■	■	■	■
« Intelligent Key », bouton marche/arrêt	■	■	■	■	■
Régulateur et limiteur de vitesse	–	■	■	–	■
Commande au volant pour le système audio, le système mains libres, le régulateur de vitesse ¹⁾ et le système de navigation ²⁾	■	■	■	■	■
Interface Bluetooth® avec système mains libres	■	■	■	■	■
Rétroviseurs extérieurs dégivrants à réglage électrique	■	■	■	■	■
Lève-vitres électroniques avec descente rapide côté conducteur	■	■	■	■	■
Colonne de direction réglable en hauteur, avec instrumentation	■	■	■	■	■
Sièges conducteur et passager réglables électriquement	■	■	■	■	■
Sellerie sport en tissu, noir	■	–	–	■	–
Sellerie sport en cuir (assise et flancs des sièges, partie avant des appuis-tête), noir	–	■	–	–	■
Sièges sport à surpiqûres rouges et logo Nismo	–	–	■	–	–
Emblème avec logo Nismo et numéro de châssis entre les sièges	–	–	■	–	–
Sièges chauffants, 2 niveaux	–	■	–	–	■
Air seats : sièges en cuir climatisés (chaud/froid) réglables via une commande centrale	–	–	–	–	■
Volant cuir 3 branches avec monogramme Z	■	■	–	■	■

Volant gainé d'alcantara à surpiqûre rouge		–	■	–	–
Frein à main et levier de vitesses gainés de cuir	■	■	■	■	■
Poignées de portières intérieures avec inserts en aluminium	■	■	■	■	■
Repose-pied en aluminium côté conducteur	■	■	■	■	■
Porte-canettes intégrés dans les portières et la console centrale	■	■	■	■	■
Boîte à gants verrouillable	■	■	■	■	■
Espaces de rangement dans la console centrale (avec couvercle) et derrière les sièges	■	■	■	■	■
Bacs de rangement dans les portières	■	■	■	■	■
Rétroviseur intérieur anti-éblouissement	■	■	■	■	■
Pare-soleil orientables côté conducteur et passager avec miroir éclairé	■	■	■	■	■
Capteur de pluie	■	■	■	■	■
Fonction dégivrage pour pare-brise et vitres latérales	■	■	■	■	■
Essuie-glace avant à intervalle de balayage réglable	■	■	■	■	■
Essuie-glace arrière à intervalle de balayage réglable	■	■	■	–	–
Lave-phares	■	■	■	■	■
Allumage automatique des phares	■	■	■	■	■
Éclairage intérieur	■	■	■	■	■
Boutons de commande et de chauffage éclairés	■	■	■	■	■
Prise 12 V	■	■	■	■	■
Ordinateur de bord	■	■	■	■	■
Cache pour le coffre	■	■	■	–	–
Mention 370Z sur le coffre et éclairage pour le coffre	■	■	■	■	■
Extérieur					
Peinture métallisée ou à effet minéral avec traitement anti-rayures	1230.–	1230.–	■	1230.–	1230.–
Sorties d'échappement droite et gauche chromées	■	■	■	■	■
Pot d'échappement sport Nismo	–	–	■	–	–
Étriers de frein rouges Brembo	■	■	■	■	■
Feux de circulation diurne à LED dans le bouclier avant	■	■	–	■	■
Vitres teintées	■	■	■	■	■
Pare-brise en verre feuilleté	■	■	■	■	■
Poignées de portières en aluminium	■	■	■	■	■
Rétroviseurs couleur carrosserie	■	■	■	■	■
Aileron arrière couleur carrosserie	■	■	–	–	–
Pare-chocs couleur carrosserie	■	■	■	■	■
Marchepieds noirs, avec monogramme Z en aluminium	■	■	■	■	■
Capote noire en tissu, à commande hydraulique entièrement automatique, avec vitre arrière	–	–	–	■	■
Déфлекteur en verre, avec logo Z intégré	–	–	–	■	■
Clignotants latéraux sous le monogramme Z (ailes avant)	■	■	■	■	■
Bande rouge sur les rétroviseurs extérieurs, le bouclier avant et le bouclier arrière	–	–	■	–	–
Jantes en alliage léger 18"	■	–	■	■	–
Jantes RAYS 19" en alliage léger	–	■	–	–	■
Jantes Nismo 19" en alliage léger	–	–	■	–	–
Kit carrosserie Nismo avec lèvre, bacs de caisse et spoiler arrière anthracite	–	–	■	–	–

¹⁾ 370Z PACK uniquement ²⁾ avec le système de navigation optionnel uniquement

PRIX, ÉQUIPEMENTS, DONNÉES TECHNIQUES

	370Z Coupé	370Z Coupé PACK	370Z Nismo	370Z ROADSTER	370Z ROADSTER PACK
Audio					
Autoradio CD 2 DIN avec 4 haut-parleurs	■	–	–	■	–
Système audio BOSE® avec changeur 6 CD intégré au tableau de bord, 2 HP d'aigus 2.5", 2 HP 6 x 9", 2 HP 3" et 2 caissons Richbass®	–	■	■	–	■
Prise AUX	■	■	■	■	■
Antenne intégrée à la vitre arrière	■	■	■	–	–
Antenne (sur le coffre)	–	–	–	■	■
Packs en options					
Système de navigation HDD NISSANCONNECT Premium à disque dur avec TMC (Traffic Message Channel), écran tactile couleur 7", reconnaissance vocale et caméra de recul ¹⁾	–	3800.–	■	–	3800.–
Pack cuir orange Persimmon 370Z PACK : garnitures partiellement en cuir ; côtés de l'assise et flancs des sièges en cuir, dos et côtés des sièges en cuir synthétique, assises en tissu, revêtement des portières en tissu orange	–	1000.– ²⁾	–	–	–
Pack cuir bordeaux 370Z ROADSTER PACK : garnitures partiellement en cuir ; côtés de l'assise et flancs des sièges en cuir, dos et assises en cuir synthétique nid d'abeille, revêtement des portières en tissu noir	–	–	–	–	1000.– ²⁾
Extrait des accessoires d'origine NISSAN					
Silencieux arrière double tube sport, inox, sorties droite/gauche ovales 115 x 90 mm	S	S	–	–	–
Aide au stationnement NISSAN à l'arrière	S	S	–	S	S
Aide au stationnement NISSAN à l'avant	S	S	–	S	S
Écrous antivol pour jantes	S	S	–	S	S
Garde-boue avant	S	S	–	S	S
Garde-boue arrière	S	S	–	S	S
Marchepieds en aluminium avec monogramme Z éclairé	S	S	–	S	S
Tapis de sol en velours, avec inscription 370Z brodée	S	S	S	S	S
Tapis de coffre, avec inscription 370Z	S	S	S	S	S
Filet à bagages horizontal	S	S	S	S	S
Kit de sécurité NISSAN	S	S	S	S	S

Votre agent NISSAN se fera un plaisir de vous établir un devis complet très attractif.

¹⁾ remplacement du changeur CD par un lecteur CD/DVD

²⁾ non disponible dans les couleurs A54 Vibrant Red (S), NAM (AS) Magma Red et RAA Midnight Blue (AS)

■ de série
– non disponible
S accessoires montés par l'agent

Données techniques		370Z Coupé	370Z ROADSTER	370Z Coupé	370Z ROADSTER	370Z Nismo
Transmission		Boîte manuelle à 6 vitesses	Boîte manuelle à 6 vitesses	Boîte automatique à 7 rapports	Boîte automatique à 7 rapports	Boîte manuelle à 6 vitesses
Moteur		Essence/4 temps	Essence/4 temps	Essence/4 temps	Essence/4 temps	Essence/4 temps
Carburant		Super Plus (RON 98)	Super Plus (RON 98)	Super Plus (RON 98)	Super Plus (RON 98)	Super Plus (RON 98)
Nombre de soupapes par cylindre		V6/24V	V6/24V	V6/24V	V6/24V	V6/24V
Cylindrée		cm ³ 3696	3696	3696	3696	3696
Alésage x course		mm95.5 x 86.0	95.5 x 86.0	95.5 x 86.0	95.5 x 86.0	95.5 x 86.0
Injection		Multipoint	Multipoint	Multipoint	Multipoint	Multipoint
Purification des gaz d'échappement		Deux pots catalytiques trois voies, avec récupération électronique des gaz d'échappement				
Norme de pollution		Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5
Puissance maximale		ch (kW)/tours328 (241)/7000	328 (241)/7000	328 (241)/7000	328 (241)/7000	344(253)/7000
Couple maximal		Nm/tours363/5200	363/5200	363/5200	363/5200	371/5.200
Vitesse maximale		km/h		250 (réglage électronique)		
Accélération 0–100 km/h		s5.3	5.5	5.6	5.8	5.2
Entrainement		Traction arrière, blocage différentiel (VLSD = Viscous Limited Slip Differential) à glissement limité sur l'essieu arrière				
Freinage		Freins à disque à ventilation intérieure				
Direction		Direction assistée à crémaillère, avec effet variable en fonction de la vitesse				
Consommation normalisée de carburant (2004/3/UE) ¹⁾						
Mixte		l/100 km10.6	11.2	10.5	10.9	10.6
Urbaine		l/100 km15.4	16.2	15.3	15.8	15.4
Extra-urbaine		l/100 km7.8	8.3	7.8	8.1	7.8
Émissions de CO ₂ ³⁾		g/km248	262	245	254	248
Catégorie de rendement énergétique (automatique)		A–G	G	G	G	G
Dimensions et poids						
Longueur		mm4250	4250	4250	4250	4410
Largeur		mm1845	1845	1845	1845	1870
Hauteur		mm1310	1325	1310	1325	1310
Empattement		mm2550	2550	2550	2550	2550
Taille des pneus		avant : 245/40 R19 arrière : 275/35 R19	avant : 245/40 R19 arrière : 275/35 R19	avant : 245/40 R19 arrière : 275/35 R19	avant : 245/40 R19 arrière : 275/35 R19	avant : 245/40 R19 arrière : 285/35 R19
Voie avant/arrière		mm1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595
Poids à vide min./max. ²⁾		kg1496/1526	1599/1636	1583/1612	1610/1647	1496/1526
Charge maximale ²⁾		kg229	286	217	275	229
Poids total admissible ²⁾		kg1800	1885	1800	1885	1800
Charge admissible sur l'essieu avant/arrière		kg940/940	980/1000	940/940	980/1000	940/940
Volume du coffre (VDA)		l235	140	235	140	235
Diamètre de braquage (entre trottoirs) 18"/19"		m10.6/11.0	10.6/11.0	10.6/11.0	10.6/11.0	10.6/11.0
Capacité du réservoir		l72	72	72	72	72

¹⁾ La conduite, les conditions routières et atmosphériques ainsi que l'état du véhicule peuvent influencer ces valeurs.

²⁾ Conformément aux directives UE. Le poids à vide s'entend avec conducteur (75 kg) et avec liquide de refroidissement, lubrifiants, carburant (90%), roue de secours et outillage de bord.

La charge max. sera réduite en fonction des options et/ou des accessoires installés.

³⁾ Émissions de CO₂ moyennes pour une voiture particulière en Suisse : 153 g/km.

PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

	370Z Coupé	370Z Coupé PACK	370Z Nismo	370Z ROADSTER	370Z ROADSTER PACK
Cambio manuale a 6 marce	47 500.–	–	–	51 500.–	–
Cambio manuale a 6 marce (Synchro Rev Control e indicatore cambio marcia)	–	53 500.–	64 300.–	–	57 500.–
Cambio automatico a 7 rapporti con comandi al volante e indicatore cambio marcia	–	56 770.–	–	–	60 770.–
Sicurezza					
Sistema antibloccaggio (ABS) con ripartizione elettronica della forza frenante (EBD)	■	■	■	■	■
Controllo elettronico della stabilità ESP con controllo della trazione	■	■	■	■	■
Airbag conducente e passeggero	■	■	■	■	■
Airbag laterali negli schienali dei sedili	■	■	■	■	■
Airbag a tendina	■	■	■	■	■
Poggiatesta attivi, regolabili in altezza	■	■	■	■	■
Cinture di sicurezza a tre punti con pretensionatore e limitatore di forza	■	■	■	■	■
Roll-bar a fascia dietro i sedili	–	–	–	■	■
Sistema di controllo pressione pneumatici	–	■	■	■	■
Snow Mode, assistenza alla partenza sulla neve e su fondo scivoloso (solo cambio automatico)	–	■	■	–	■
Regolazione automatica portata fari	■	■	■	■	■
Terza luce di stop	■	■	■	■	■
Assistenza alla frenata NISSAN e antifurto immobilizzatore	■	■	■	■	■
Antifurto (con sorveglianza dell'abitacolo disattivabile per Coupé)	■	■	■	■	■
Spia acustica luci accese	■	■	■	■	■
Spia acustica porta aperta	■	■	■	■	■
Comfort					
Climatizzatore automatico	■	■	■	■	■
Servosterzo elettrico in funzione della velocità	■	■	■	■	■
"Intelligent Key" con pulsante start/stop	■	■	■	■	■
Regolatore e limitatore di velocità	–	■	■	–	■
Comandi al volante sistema audio, dispositivo vivavoce, regolatore di velocità ¹⁾ e sistema di navigazione ²⁾	■	■	■	■	■
Interfaccia Bluetooth® con dispositivo vivavoce	■	■	■	■	■
Retrovisori esterni regolabili e riscaldabili elettricamente	■	■	■	■	■
Alzacristalli elettrico con tasto comfort lato conducente	■	■	■	■	■
Piantone dello sterzo regolabile in altezza incl. strumentazione	■	■	■	■	■
Sedili conducente e passeggero regolabili elettricamente	■	■	■	■	■
Sedili sportivi in tessuto, nero	■	–	–	■	–
Sedili sportivi in pelle (fasce seduta, fasce laterali e parte anteriore poggiatesta in pelle), nero	–	■	–	–	■
Sedili sportivi Nismo con cuciture rosse e logo Nismo	–	–	■	–	–
Emblema con logo Nismo e numero dell'autotelaio tra i sedili	–	–	■	–	–
Riscaldamento sedili, due livelli	–	■	–	–	■
Air seats: sedili in pelle climatizzati, riscaldabili e ventilati con interruttore centrale	–	–	–	–	■
Volante in pelle, design a tre razze con emblema Z	■	■	–	■	■

Volante in Alcantara con cucitura rossa	–	–	■	–	–
Pomello del cambio e leva freno a mano rivestiti in pelle	■	■	■	■	■
Maniglie interne delle porte con inserti in alluminio	■	■	■	■	■
Poggiatesta in alluminio (lato conducente)	■	■	■	■	■
Portabibite nelle porte e nella console centrale	■	■	■	■	■
Cassetto portaoggetti con serratura	■	■	■	■	■
Vani portaoggetti nella console centrale con coperchio e dietro i sedili	■	■	■	■	■
Vani portaoggetti nelle porte	■	■	■	■	■
Retrovisore interno anabbagliante	■	■	■	■	■
Aletta parasole mobile con specchietto illuminato, conducente e passeggero	■	■	■	■	■
Sensore pioggia	■	■	■	■	■
Bocchette antiappannamento per parabrezza e vetri laterali	■	■	■	■	■
Tergicristalli ad intermittenza variabile	■	■	■	■	■
Tergilunotto con intermittenza	■	■	■	–	–
Impianto lavafari	■	■	■	■	■
Accensione automatica fari	■	■	■	■	■
Illuminazione abitacolo	■	■	■	■	■
Interruttori e dispositivi riscaldamento illuminati	■	■	■	■	■
Presa 12 Volt	■	■	■	■	■
Computer di bordo	■	■	■	■	■
Copertura bagagliaio	■	■	■	–	–
Sigla 370Z sul bagagliaio e illuminazione bagagliaio	■	■	■	■	■

Esterno					
Vernice metallizzata o a effetto minerale con proprietà antigraffio	1230.–	1230.–	■	1230.–	1230.–
Terminali di scarico cromati, sinistra e destra	■	■	■	■	■
Sistema di scarico sportivo Nismo	–	–	■	–	–
Pinze dei freni rosse Brembo	■	■	■	■	■
Luci di marcia diurna a LED nello spoiler anteriore	■	■	–	■	■
Vetri oscurati	■	■	■	■	■
Parabrezza in vetro stratificato	■	■	■	■	■
Maniglie esterne delle porte in alluminio	■	■	■	■	■
Retrovisori esterni nel colore della vettura	■	■	■	■	■
Spoiler posteriore nel colore della vettura	■	■	–	–	–
Paraurti nel colore della vettura	■	■	■	■	■
Battitacco nero con emblema Z in alluminio	■	■	■	■	■
Capote in tessuto, totalmente automatica, meccanismo idraulico, nera con lunotto in vetro	–	–	–	■	■
Frangivento in vetro con emblema Z integrato	–	–	–	■	■
Lampeggiatori laterali con emblema Z, su entrambi i parafranghi anteriori	■	■	■	■	■
Strisce rosse di modanatura sullo specchietto esterno, spoiler anteriore e posteriore	–	–	■	–	–
Cerchi in lega leggera 18"	■	–	■	■	–
Cerchi in lega leggera 19" RAYS	–	■	–	–	■
Cerchi in lega leggera Nismo 19"	–	–	■	–	–
Bodykit Nismo con labbro, soglia laterale e alettone posteriore di colore antracite	–	–	■	–	–

¹⁾ solo per 370Z PACK

²⁾ solo con sistema di navigazione in opzione

PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

	370Z Coupé	370Z Coupé PACK	370Z Nismo	370Z ROADSTER	370Z ROADSTER PACK
Audio					
Combinazione radio/CD, 2 DIN, con 4 altoparlanti	■	–	–	■	–
Sistema audio BOSE® con caricatore da 6 CD in plancia, due tweeter 2.5", due altoparlanti 6 x 9", due altoparlanti 3" e due subwoofer Richbass®	–	■	■	–	■
Presa AUX	■	■	■	■	■
Antenna (integrata nel lunotto)	■	■	■	–	–
Antenna (sul cofano bagagliaio)	–	–	–	■	■
Pacchetti opzionali					
Sistema di navigazione con disco rigido HDD NISSANCONNECT con TMC (Traffic Message Channel) incl. schermo tattile a colori da 7", riconoscimento vocale e videocamera di retromarcia ¹⁾	–	3800.–	■	–	3800.–
Pack pelle Persimmon Orange 370Z PACK: equipaggiamento parzialmente in pelle con fasce laterali e fasce seduta in pelle, schienale e superfici laterali in similpelle, seduta in tessuto, rivestimento porte in tessuto arancione	–	1000.– ²⁾	–	–	–
Pack pelle Bordeaux ROADSTER PACK: equipaggiamento parzialmente in pelle con fasce laterali e fasce seduta in pelle, schienale e superfici laterali in similpelle a rete, rivestimento porte in tessuto nero	–	–	–	–	1000.– ²⁾
Estratto dagli accessori originali NISSAN					
Terminale di scarico sportivo in acciaio, terminale ovale sinistra/destra 115 x 90 mm	S	S	–	–	–
Assistenza al parcheggio NISSAN, anteriore	S	S	–	S	S
Assistenza al parcheggio NISSAN, posteriore	S	S	–	S	S
Dadi fissaggio ruota antifurto	S	S	–	S	S
Paraspruzzi anteriori	S	S	–	S	S
Paraspruzzi posteriori	S	S	–	S	S
Battitacco in alluminio con logo Z illuminato	S	S	–	S	S
Tappetini in velluto con sigla 370Z ricamata	S	S	S	S	S
Tappeto bagagliaio con sigla 370Z	S	S	S	S	S
Rete fermabagagli per il bagagliaio, orizzontale	S	S	S	S	S
Kit sicurezza NISSAN	S	S	S	S	S

Il vostro agente NISSAN vi sottoporrà volentieri l'attrattiva offerta completa.

¹⁾ Decade caricatore CD, lettore CD/DVD singolo

²⁾ Non è disponibile per i colori A54 Vibrant Red (S), NAM (AS) Magma Red e RAA Midnight Blue (AS)

■ equipaggiamento di serie

– non disponibile

S accessori per montaggio successivo da parte dell'agente

Dati tecnici		370Z Coupé	370Z ROADSTER	370Z Coupé	370Z ROADSTER	370Z Nismo
Cambio		cambio manuale a 6 marce	cambio manuale a 6 marce	cambio automatico a 7 rapporti	cambio automatico a 7 rapporti	cambio manuale a 6 marce
Tipo motore		quattro tempi a ciclo Otto	quattro tempi a ciclo Otto	quattro tempi a ciclo Otto	quattro tempi a ciclo Otto	quattro tempi a ciclo Otto
Carburante		super plus (98 ottani)	super plus (98 ottani)	super plus (98 ottani)	super plus (98 ottani)	super plus (98 ottani)
Numero di valvole per cilindro		V6/24V	V6/24V	V6/24V	V6/24V	V6/24V
Cilindrata	cm ³	3696	3696	3696	3696	3696
Alesaggio x corsa	mm	95.5 x 86.0	95.5 x 86.0	95.5 x 86.0	95.5 x 86.0	95.5 x 86.0
Iniezione		iniezione multipoint	iniezione multipoint	iniezione multipoint	iniezione multipoint	iniezione multipoint
Sistema di depurazione dei gas di scarico		due catalizzatori a 3 vie controllati, ricircolo dei gas di scarico a gestione elettronica				
Norma sui gas di scarico		Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5
Potenza massima	CV (kW)/giri	328 (241)/7000	328 (241)/7000	328 (241)/7000	328 (241)/7000	344(253)/7000
Coppia massima		Nm/giri	363/5200	363/5200	363/5200	371/5.200
Velocità massima		km/h	250 (limitata elettronicamente)			
Accelerazione da 0 a 100		s	5.3	5.5	5.6	5.2
Trazione		posteriore, differenziale a slittamento limitato (VLSD = Viscous Limited Slip Differential) sul retrotreno				
Impianto frenante		freni a disco autoventilati				
Sterzo		a pignone e cremagliera, servo-assistito in funzione della velocità				
Consumo normalizzato di carburante (2004/3/CE) ¹⁾						
Ciclo misto	l/100 km	10.6	11.2	10.5	10.9	10.6
Urbano	l/100 km	15.4	16.2	15.3	15.8	15.4
Extraurbano	l/100 km	7.8	8.3	7.8	8.1	7.8
Emissioni di CO ₂ ³⁾		g/km	248	262	245	248
Categoria d'efficienza energetica (automatica)		A–G	G	G	G	G
Dimensioni e pesi						
Lunghezza	mm	4250	4250	4250	4250	4410
Larghezza	mm	1845	1845	1845	1845	1870
Altezza	mm	1310	1325	1310	1325	1310
Passo	mm	2550	2550	2550	2550	2550
Misura dei pneumatici		anteriori: 245/40 R19 posteriori: 275/35 R19	anteriori: 245/40 R19 posteriori: 275/35 R19	anteriori: 245/40 R19 posteriori: 275/35 R19	anteriori: 245/40 R19 posteriori: 275/35 R19	anteriori: 245/40 R19 posteriori: 285/35 R19
Carreggiata anteriore/posteriore	mm	1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595	1540–1550/1565–1595
Peso a vuoto min./max. ²⁾	kg	1496/1526	1599/1636	1583/1612	1610/1647	1496/1526
Carico massimo ²⁾	kg	229	286	217	275	229
Peso totale ammesso ²⁾	kg	1800	1885	1800	1885	1800
Carico ammesso asse anteriore/posteriore	kg	940/940	980/1000	940/940	980/1000	940/940
Volume bagagliaio (VDA)	l	235	140	235	140	235
Diametro di sterzata (tra cordoli) 18"/19"	m	10.6/11.0	10.6/11.0	10.6/11.0	10.6/11.0	10.6/11.0
Capacità serbatoio	l	72	72	72	72	72

¹⁾ Stile di guida, condizioni stradali e del traffico, condizioni atmosferiche e stato del veicolo possono modificare i valori indicati per il consumo.

²⁾ Cifre conformi alle norme UE. Peso a vuoto con conducente (75 kg), compreso liquido di raffreddamento, lubrificanti, carburante (90%), ruota di scorta e utensili di bordo.

Il carico massimo si riduce in funzione delle opzioni e accessori installati.

³⁾ Media delle emissioni di CO₂ di tutte le autovetture in Svizzera: 153 g /km.

NISSAN **GARANTIELEISTUNGEN**

NISSAN gewährt für Ihren Neuwagen folgende Garantien:

3 Jahre (bis 100 000 km) Neuwagengarantie*

3 Jahre Lackgarantie*

12 Jahre Garantie gegen Durchrostung*

*Es gelten die jeweiligen Garantiebedingungen.

NISSAN **FINANCE**

Informationen zu **NISSAN Finance** sowie Auskünfte über die vorteilhaften Konditionen erhalten Sie bei Ihrem NISSAN Händler oder direkt unter der Telefonnummer 0844 825 425 (Ortstarif).

PRESTATIONS DE GARANTIE NISSAN

Sur toutes les voitures neuves, NISSAN offre les prestations de garantie suivantes :

Garantie voiture neuve 3 ans (jusqu'à 100 000 km)*

Garantie de 3 ans sur la peinture*

Garantie anticorrosion de 12 ans*

*Offres soumises aux conditions générales de garantie.

NISSAN FINANCE

Vous obtiendrez des informations concernant **NISSAN Finance** ainsi que des renseignements relatifs à nos conditions avantageuses auprès de votre agent NISSAN ou directement en composant le numéro de téléphone 0844 825 425 (tarif local).

PRESTAZIONI DI GARANZIA NISSAN

Ogni nuova vettura NISSAN è coperta dalle seguenti prestazioni:

Garanzia di fabbrica per 3 anni (fino a 100 000 km)*

Garanzia di 3 anni sulla verniciatura*

Garanzia anticorrosione di 12 anni*

*Valgono le corrispettive condizioni di garanzia.

NISSAN FINANCE

Informazioni su **NISSAN Finance** come pure ragguagli sulle favorevoli condizioni di finanziamento possono essere richieste al vostro agente NISSAN o direttamente al numero di telefono 0844 825 425 (tariffa locale).



NISSAN 370Z

Nissan. Innovation that excites.

Alle Preisangaben in Fr. sind unverbindliche Preisempfehlungen. NISSAN SWITZERLAND behält sich das Recht vor, die Preise sowie die Ausstattungen jederzeit und ohne Voranzeige zu ändern. Ihr NISSAN Händler informiert Sie gerne über etwaige Änderungen. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen.

Toutes les indications de prix en Fr. sont des recommandations non contraignantes. NISSAN SWITZERLAND se réserve le droit de modifier prix et équipements à tout moment et sans avis préalable. Votre agent NISSAN vous informe volontiers des éventuelles modifications. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.

Tutti i prezzi in Fr. sono prezzi consigliati. NISSAN SWITZERLAND si riserva il diritto di modificare prezzi ed equipaggiamenti in qualsiasi momento e senza preavviso. Il vostro agente NISSAN vi informerà volentieri di eventuali modifiche. Questo listino sostituisce tutti i precedenti.

NISSAN SWITZERLAND

NISSAN CENTER EUROPE GMBH (Brüh),
Zweigniederlassung Urdorf
Bergemmoosstrasse 4
Postfach
CH-8902 Urdorf
www.nissan.ch